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 Предсједнику Србије Александру Вучићу данас је у Бањалуци уручен Кључ града -
највеће градско признање, са Повељом почасног грађанина.

  

Вучићу је признање уручио предсједник Скупштине града Младен Илић на свечаној
академији поводом Дана града, уз присуство предсједнице Српске Жељке Цвијановић,
српског члана и предсједавајућег Предсједништва БиХ Милорада Додика, предсједника
НСРС Недељка Чубриловића и премијера Српске Радована Вишковића.

  

Уручењу признања присуствовала је и  делегација Србије која данас борави у посјети
Бањалуци .

  

Вучић је на свечаној академији рекао је да признање града Бањалука представља једно
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од највећих признања које је икад добио.

  

- Хвала вам на томе, овим признањем постајем Бањалучанин - рекао је Вучић и додао да
је Бањалука најважнији српски град уз Београд.

  

Поносан на признање, од данас и ја сам Бањалучанин

  

Повеља почасног грађанина Бањалуке једно је од највећих признања које сам добио и
од данас и ја сам Бањалучанин, поручио је  председник Србије, након што су му уручени
призање и кључеви града.

  

"Много вам хвала на овом признању. Тек када добијете овакво признање схватите
колико сте мали и колико сте у ствари саткани од сујете, јер вам толико прија, ма колико
вам обавеза и одговорнсти доносило", рекао је Вучић у обраћању.

  

Како је додао, част је добити признање у граду Петра Кочића, бана Светислава
Милосављевића, Веселина Маслеше, Марјана Бенеша...

  

"Ово је једно од највећих признања које сам добио. Овим признањем и сам, уз све
обавезе и одговорности, постајем Бањалучанин. Део града крај вечног Врбаса, део
његове велике и славне историје", рекао је Вучић.

  

Председник Србије је рекао да је Бањалука кроз модерну историју и данас постала
најважнији српски град уз Беоргад, град у којем је за сваког било места и који је успевао
да извуче најбоље из оних који у њему живе.

  

"Данас је и пред мене стављена велика обавеза да будем један од оних који ће
Бањалуци нешто донети и дати, а пре свега несебично све оно што могуи и што имам, сву
подршку, љубав само за то сјајно право, за част да могу да казем да сам као и ви,
Бањалучанин", поручио је Вучић.
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Бити Бањалучанин значи и знати да је овај град, град свих, који су саградиле разлике да
би постао град без разлика, указао је он.

  

"Посебно сам поносан на чињеницу да сте, без обзира на ваше разлике и другачија
политичка уверења, једногласно донели одклуку да ми доделите ово признаје. Због тога
сам нарочито почаствован и срећан", рекао је Вучић и додао да би вероватно више и
можда успешније показао емоције да није много камера, којих је било на свечаности у
Банском двору.

  

  

(Агенције)
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